

События,
достойные
внимания



с.4

Чем кормят
наших малышей.



с.9

Как готовили
парад 1941 года.



с.17

Андрей Кириленко
в Ярославле.



ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ 91
(2051)
среда
22 ноября
2017

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

День Золотого кольца

СОБЫТИЕ



Вчера, 21 ноября,
в Ярославле впервые
отметили День
Золотого кольца.

Популярному туристическому маршруту исполнилось 50 лет. Дата выбрана не случайно: именно в этот день в 1967 году в газете «Советская культура» вышла первая публикация журналиста Юрия Бычкова из серии, посвященной старинным городам, расположенным в самом центре земли Русской. И именно тогда было впервые использовано словосочетание «Золотое кольцо», давшее название популярному туристическому маршруту.

В Ярославле празднованием полувекового юбилея был дан старт перезагрузке маршрута.

Торжества начались в Успенском соборе Ярославля с праздничной службы.

(Окончание на с. 2)



Председателем Союза городов Золотого кольца избран мэр Ярославля Владимир Слепцов.

«Созвездие» в Ярославле

КИНОФЕСТИВАЛЬ

Завтра, 23 ноября, станут известны победители XXIV Международного кинофестиваля «Созвездие».



Сергей Никоненко.



Наталья Варлей.



Евгений Миронов.

с. 11

Фото Ирины ШТОЛЬБА